

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百九十三篇

### 耶稣在你的船上睡着了吗？

当那天晚上，耶稣对门徒说：“我们渡到那边去吧。门徒离开众人，耶稣仍在船上……忽然起了暴风，波浪打入船内，甚至船要满了水。耶稣在船尾上，枕着枕头睡觉。门徒叫醒了祂，说：“夫子！，我们丧命，你不顾吗？”耶稣醒了，斥责风，向海说，住了吧！静了吧！”风就止住，大大的平静了。耶稣对他们说：“为什么胆怯，你们还没有信心吗？他们就大大地惧怕，彼此说，这到底是谁，连风和海也听从祂了？”（可 4：35-41）。

让我们来思考在夜晚过海的决定，当时夜幕降临，耶稣决定过海到另一边。耶稣，这位宇宙的创造者，人类的救主，神子和人子；是祂说让我们在夜晚坐船去彼岸。

现在，让我问你接下来的问题：当耶稣说让我们渡到对岸时有没有考虑到门徒的疲惫...？祂考虑过在黑暗中渡船有迷失方向的危险吗？耶稣考虑过在黑暗中看不到的情况下天气会突然转变吗？这些问题的答案是：没有！有智慧和理智的人会做这样的决定吗？我对此表示怀疑。耶稣的决定是因着有启示。对祂来说，唯一的安全性和智慧是在神的旨意里。弟兄姐妹，有时候耶稣会要求你在黑夜里到对岸去，而不问你是否已经疲倦或者是否愿意过去。祂早已知道了这一切。有时耶稣会要求你上路却无充足的供应抵达那里。也有时后，耶稣会让你去见一个不愿看到你的人。

弟兄姐妹，当耶稣让你去某地，做某事，或说某些话时 - 不要看周围的情况，不要问带来疑惑的问题，要单单地注视祂。相信祂。请记住，**当你所有的资源都耗尽时，神仍然有大量储存的资源。**

在同一天，夜幕降临时，耶稣对他们说，让我们过海。让我们回顾那一天。一开始耶稣上了一条船，并教导岸上的一大群人。耶稣又在海边教训人，有许多人到他那边聚集，他只得上船坐下。船在海里，众人都靠近海，站在岸上。耶稣就用比喻...（可4：1-2）。祂一直教导直到傍晚。我曾经佈道最长的时间是两个小时，在那之后我就筋疲力尽。我的声音疲惫；我的身体疲倦。但耶稣佈道了一整天。你能想象祂那晚的感受吗？接着，尽管有这一切难处，祂说，让我们到对岸去。在那些日子他们没有马达引擎的渡船；而是简单的人力过海。

弟兄姐妹，可能很多时候，尽管我们在祈祷会时已经疲惫不堪，可是耶稣说*让我们渡海到对岸*。祷告啊，祷告，直到清晨。**神一遍又一遍地将我们吸引到超自然的状况**。并且无论你的感觉如何，就去做吧！我相信，一天下来门徒们期待着美好的夜晚，有晚餐的供应和休息，但正当该坐下来吃饭和休息时，*祂说，让我们过海去对岸*。

接着圣经说，他们和祂一同上船。这意味着没有时间来为祂提供一顿晚饭，让祂休息几分钟，或在那逐渐变冷的夜晚为祂加件外套。他们把祂带走了，圣经说，因为祂还在船上。哈利路亚，门徒们开始划船，累得筋疲力尽，饿着肚子，朝着黑夜进发。

噢，弟兄姐妹，很多基督徒谈论他们与耶稣同在是何等的美好，顺利及轻松愉快。弟兄姐妹，并不总是这样。如果你对生命中遭遇的荆棘和属灵的争战感到陌生，那你对于主也是一个陌生人。如果你跟随耶稣，你会体验到不平坦的道路，使你时常屈服。但这一切都是值得的。胜利总是在望。如果你真的跟随耶稣，祂会时常当你筋疲力尽，又饥又渴时让你划进漆黑的夜晚。圣经说：*忽然起了暴风，波浪打入船内，甚至船要满了水*（可4：37）。这里没有说一场“风暴”，在英文版而是翻译为一场“狂风暴雨”。在这漆黑的夜晚很冷；他们又饿又累；风在呼啸；波涛汹涌进入船舱。他们不得不大喊使对方听得到，因为船里灌满了水，他们无法摇桨，就去找耶稣。耶稣枕着浸满水的枕头睡得正香，而祂身体的其余部分都浸在水中。这告诉我们耶稣有多累啊，它也告诉我们**耶稣在生命的任何情况下都可以休息和信靠神**。哦，我相信这里有一个我们要学习的功课。有时，你和我正在做耶稣要求我们做的事时，但我们被击倒了，我们使出最后的一点力气，而没有得到祂的安慰和帮助，当时情况犹如祂睡着了**像是**告诉我们祂不关心我们的存亡。

这些门徒并不是胆小鬼。他们以往住在海边；在海边做工，且识水性。所以他们知道这场暴风是强烈的，他们会被吞没。有时，我们也会说我们要没命了，当我们束手无策时，我们会开始哭喊，*夫子我们丧命，你不顾吗？*（可4:38）。他们哭喊是因为：

1. 门徒专注于他们的困境，忘记了耶稣一直与他们在船里。当人们遇到很大的难处时所犯的**第一个错误就是他们如此沉浸在负面的事情中，忘了他们属于谁，及是谁差遣他们的**。
2. 门徒还不真正了解他们的主有如此无穷的能力。他们还不明白与祂同船是绝不灭亡。当你行在神的旨意里，无论你的环境看来多么沮丧，你永远不会灭亡！

耶稣醒了，斥责风，向海说：“住了吧！静了吧！”风就止住，大大的平静了（可4：39）。耶稣总是会适时出现。祂的衣服都湿透了，水从祂的头发滴到脸上，胸口都湿了。于是，祂站了起来，在风暴中，斥责它。祂说了六个字：住了吧，静了吧，风就止息了。哦，我的朋友，我想让你知道，只要你呼求祂，耶稣就会为你出现。祂会出现并说，“罪得赦免，不必伤心，抛开烦恼，风平浪静。”

耶稣吩咐你顺从祂时这些事情会发生在你身上，接着你努力和劳苦，夜不能寐，缺乏食物和不适。如果你作为门徒背着你的十字架跟从祂，并在遇到困难时呼求祂，耶稣会为你做正如当初为那些第一批门徒所做的一样。哦，弟兄姐妹，因为门徒服从耶稣，尽管他们要付出一切的代价，也因为他们没有把又累又饿当作借口，他们见证了最伟大的奇迹之一：在神子，即为那有血有肉的人子开口说了三个字后飓风在瞬间停止了。你有没有考虑过那些找借口退却在他们的生命旅程中错过了什么？

当耶稣告诉你到对岸去，就去做。不要看你的环境，也不要看你有限的资源，而是单单仰望祂。的确，你可能会被淋湿，但你会到达彼岸。是的，即使是在漆黑的夜晚，耶稣竟能在十三英里海岸线的确切位置上发现一名男子在等待被释放：他们来到海格拉森人的地方。耶稣一下船，就有一个被污鬼附着的人从坟墓里出来迎着他。那人常住在坟墓里，没有人能捆住他，就是用铁链也不能（可5：1-3）。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：[www.schultze.org](http://www.schultze.org)